

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE									
Jméno a příjmení studenta	Barbora Ambrožová								
Název práce	A Business Plan for a Children's Fun Centre								
Oponent práce	Mgr. Ing. Barbora Haltofová								
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi								
Forma studia	Prezenční								
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS								
Formální stránka práce									
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F			
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F			
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F			
Obsahová stránka práce									
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F			
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F			
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F			
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F			
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F			
Odůvodnění hodnocení práce:									
<p>Bakalářskou práci hodnotím kladně. Teoretická část je logicky strukturovaná, jednotlivé kapitoly jsou provázané. Drobné připomínky mám jen k autorčině práci s informačními zdroji (velká část textu je citována ve stylu "1 odstavec = 1 citace na jeho konci"), rovněž bych uvítala shrnutí teoretické části.</p> <p>Na teoretickou část vhodně navazuje část analytická, která se silnou stránkou práce. K této části nemám žádné připomínky. Návrh podnikatelského plánu je promyšlený, vychází z kvalitně provedených analýz a obsahuje logické závěry. Po formální i jazykové stránce je práce na dobré úrovni. Autorku práce chválím a práci doporučuji k obhajobě s navrženým klasifikačním stupněm A.</p>									
Otázky k obhajobě:									
<p>1. Which events and actions could be realized during the summer season to bring more customers?</p> <p>2. You conclude that "Even though the results of the financial plan are not profitable, there are a lot of opportunities for the great functioning of this business which could improve increasing of revenues every month." Could you be more specific about the opportunities, please?</p>									
Celkové hodnocení*				A	B	C	D	E	F
Datum: 20. 5. 2018				Podpis:					

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.